
卒業生アンケート

令和４年度に卒業された方を対象に
卒業生アンケートを実施しました。
回答内容は次のとおりです。

（アンケート時期 令和５年12月）
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大学 学科 就職支援課 就職の相談 大学の学び

大学への満足度について（医学検査学科）
満足 やや満足 普通 やや不満 不満

【コメント】全体的に高い評価を得ている。
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大学 学科 就職支援課 就職の相談 大学の学び

大学への満足度（看護学科）
満足 やや満足 普通 やや不満 不満

【コメント】すべての項目で９割近くが満足、やや満足と回答している。
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大学 学科 就職支援課 就職の相談 大学の学び

大学への満足度（リハビリテーション学科）

満足 やや満足 普通 やや不満 不満

【コメント】全体的に高い評価を得ている。
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大学 学科 就職支援課 就職の相談 大学の学び

大学への満足度（助産別科）
満足 やや満足 普通 やや不満 不満

【コメント】全体的に高い評価を得ている。（満足、やや満足が全てを占める。）
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知識・技術 連携・協働 思考・判断力 探求・解決力 価値観の受入 コミュニケーション力 語学

卒業後の自分自身について（医学検査学科）

十分できた できた どちらでもない できてない 分からない

【コメント】全体的に成長を感じている回答が多いが、語学に関しては消極的な回答が多い。
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知識・技術 連携・協働 思考・判断力 探求・解決力 価値観の受入 コミュニケーション力 語学

卒業後の自分自身について（看護学科）

十分できた できた どちらでもない できてない 分からない

【コメント】連携・協働、価値観の受入、コミュニケーション力など、人との関わりを示す
項目は、成長を感じている回答が多い。
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知識・技術 連携・協働 思考・判断力 探求・解決力 価値観の受入 コミュニケーション力 語学

十分できた できた どちらでもない できてない 分からない

卒業後の自分自身について（リハビリテーション学科）

【コメント】全体的に成長を感じている回答が多いが、語学に関しては消極的な回答が多い。
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知識・技術 連携・協働 思考・判断力 探求・解決力 価値観の受入 コミュニケーション力 語学

卒業後の自分自身について（助産別科）

十分できた できた どちらでもない できてない 分からない

【コメント】価値観の受入、コミュニケーション力など、人との関わりを示す項目は、
成長を感じている回答が多い。
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